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Parent Survey- Remote Learning

158 26:02 Active

Responses Average time to complete Status

1. What year(s) are your child/children in?

50
@ Year7 47 a5 |
@ Years 37 40

35
@ Year9 35

30
@ VYear 10 25 25

20
@ Year 11 31

15
@ Year 12 7 0
@ Year 13 1 >

o

2. How clear is the work set for your child/children

@ Veryclear 38
@ AQuite clear 76
@ Moderately clear 29
@ Somewhat clear 9
@ Notat all clear 1
@ Don't know/not applicable 5
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3. How often does your child/children receive feedback from teachers on their work?

@ Very often 5
@ Quite often 47
@ From time to time 61
@ Rarely 34
. Never 2
. Don't know/not applicable 9

70

60 {

50—

40

20

10
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4. How easy/hard has it been for your child/children to get individual support with their learning?

. Very easy 17
@ Quite easy 33
@ Neither easy nor hard 47
@ Quite hard 24
@ Very hard 9

@ Don't know/not applicable 28

5. If you would like to add anything to your answers in this section, please do so here.

73

Responses

Latest Responses
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"Year 8 has said it's sometimes easy/sometimes harder - Year 11 says ...

"My child has found the workbook for RP challenging as she found the...
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6. How suitable for your child/children's age and abilities are the technologies the school uses for

remote learning?

@ Very suitable

. Quite suitable

. Somewhat suitable
@ Not very suitable
@ Not at all suitable

@ Don't know/not applicable

71

63

19

80—

7. How often do technical difficulties disrupt your child/children's learning?

Frequently
Fairly often
Sometimes
Rarely

Never

Don't know/not applicable

17

60

68

TO—
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8. Where there are technical issues, are these related to home or school technology?

@ Mostly home technology (wifi,...
@ Mostly school technology (onl...

@ ctqually home and school issues

@ Don't know/not applicable

53

37

45

23
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9. How satisfied are you with the support for remote learning your child/children has received from

the school?
@ Very satisfied 56
. Somewhat satisfied 60

. Neither satisfied nor dissatisfied 29

@ Somewnhat dissatisfied 9
@ Very dissatisfied 2
@ Don't know/not applicable 2

10. What resources for remote learning does your child/children have access to at home?

@ Smartphone 123
@ Tablet 65
@ Computer/laptop 152
. Internet connection 145
@ Webcam 98
@ Microphone/headset 106
@ Printer 126

@ Paper materials (textbooks, ex... 124

Other 6
o

11. Does your child/children share access to remote learning technology (laptop, table,
smartphone) with others in the house?

@ Yes- with siblings 13
. Yes- with parents/carers 12 /
@ Yes- with the whole household 7

@ No- they have their own device 126

@ Don't know/not applicable 0
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12. What resources that your child/children do not currently have access to do they need to learn

remotely?
Latest Responses
1 5 8 "its a difficult environment and | suspect would be more interactive if c...
"textbooks "
Responses
"None"

13. Where do your child/children need the most help at the moment?

Latest Responses
1 5 8 "l feel his general level has dropped from not being in a class room"
IIE NN M M h n
Responses mailing/uploading / science / maths
"RP and business"

14. How confident/comfortable are you with supporting your child/children learning remotely?

60
@ Very confident 33 o |
@ Quite confident 58
a0 |
@ Neutral 40
0|
@ Not very confident 22
0
. Not at all confident 3
. Don't know/not applicable 2 10+

o
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15. In what ways have you helped your child/children with learning remotely?
@ Talking with them about their ... 140

@ Talking with them about how t... 126

160
Encouraging them 145
@ ging a0 |
@ Helping them plan their time 80 120
@ Helping them understand spe... 86 100 |
@ Helping them find information 83 80|
. Helping them complete specif... 60 60
@ Reading to them 29 401
@ Listening to them read 35
o N I IR
@ None of these 3
@ Other 13

16. In what areas would additional support or advice from the school be helpful to you? (e.g.
literacy/numeracy activities, help with encouraging students to plan their time etc.)
Latest Responses
1 5 7 "Remote learning is just hard for all and while | think the school does ...
"Help with time planning /esp homework "

Responses
"Understanding assessment criteria"

17. If you would like to add anything to your answers in this section, please do so here.

67 Latest Responses

Responses "We are very grateful to the school for implementing the online learni...
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18. How well do you feel your child/children are coping with learning remotely?

@ Very well

@ Quite well
@ Neutral

@ Not very well

. Very badly

. Don't know/not applicable

28

76

28

20

80
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19. On average, how many hours a day does your child/children spend on school work at the

moment?

Less than 1 hour
1-2 hours
3-4 hours
5-6 hours

7+ hours

Don't know/not applicable

27

96

25
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20. Compared with the work they are currently doing, how much work do you expect your

child/children to work during the day?

@ Aot more than now 13
. Slightly more than now 44
. No change 80
@ Slightly less than now 15
@ Alot less than now 1
@ Don't know/not applicable 5

21. On average, how much time each day do you spend supporting your child/children with

remote learning?

@ Less than 1 hour 100
. 1-2 hours 46
@ 3-4hours 5
@ 5-6hours 4
@ 7+ hours 0
@ Don't know/not applicable 3

22. If you would like to add anything to your answers in this section, please do so here.

59

Responses
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23. How clear has communication from the school been during the current remote learning

period?

Very clear
Quite clear
Somewhat clear
Not very clear

Not at all clear

Don't know/not applicable

67

63

20

24. How often does the school contact you during the current remote learning period?

Far too often
Slightly too often
Often enough
Slightly too rarely

Far too rarely

Don't know/not applicable

120

2 100 |
2

20|
107

[T
26

a0 |
19
2 20

25. How easy/hard is it to contact the school if you need to?

Very easy
Quite easy
Neutral
Quite hard

Very hard

Don't know/not applicable

60—
55 5o |
53

40
23

30
9

20
1
17 o
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26. How easy/hard is it to discuss your child/children's learning and progress with the school if you

need to?
a0

@ Very easy 35
. Quite easy 29
. Neutral 37
@ Quite hard 17
@ Very hard 3

@ Don't know/not applicable 37

@ Veryeasy 34
@ Quite easy 38
@ Neutral 28
@ Quite hard 19
. Very hard 3

@ Don't know/not applicable 36

28. If you would like to add anything to your answers in this section, please do so here.

5 O Latest Responses

"I am not clear on how to contact specific teachers if needed."
Responses
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29. In general, how happy are you with the collaboration with the school during this period of
remote learning?

80
@ Very happy 72
. Somewhat happy 52
. Neither happy nor unhappy 18
@ Somewhat unhappy 9
@ Very unhappy 2
@ Don't know/not applicable 5

@ Very much 25
@ Quite 40
@ somewnhat 37
@ slightly 27
@ Notatall 26
@ Don't know/not applicable 3
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31. How has your feeling of being part of the school community changed during this period of

remote learning?

@ Increased a lot 6
. Increased slightly 14
. No change 78
@ Decreased sligthly 44
@ Decreased a lot 10
@ Don't know/not applicable 6

32. If you would like to add anything to your answers in this section, please do so here.

23

Responses

33. In general, how satisfied are you with the school's remote learning arrangements?

@ Very satisfied 55
@ Somewhat satisfied 75

@ Neither satisfied nor dissatisfied 13

@ Somewhat dissatisfied 13
. Very dissatisfied 1
. Don't know/not applicable 1
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34. How confident do you feel about your child making progress during this remote learning
period?

. | am certain my child is makin... 19 I
. | am somewhat confident my ... 91
. | am not at all confident my c... 38

@ ' am certain my childisnotm... 9

@ Don't know/not applicable 1

35. What has worked well in the school's management of remote learning?
Latest Responses

1 5 8 "Sticking to the daily timetable"

"Effective and efficient and maintained very well "
Responses ff ff Y

"More live lessons this time have made me feel that my child is more s...

36. What else could the school do to help your child/children learn remotely?
Latest Responses
1 5 8 "Being able to socialize and learn from others."

"Perhaps more reqgular fun sessions - ie the whole school quiz - perhap...

Responses
"l'am unsure."

37. If you would like to add anything to your answers in this section, or provide any other
feedback, please do so here.

44

Responses Latest Responses

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?auth_pvr=0rgld&auth_upn=m.osullivan%40turinghouseschool.org.uk&lang=en-US&origin=Office...

13/13



